
 
 

 
 
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ CENERGY HOLDINGS A.E. 

 

Βρυξέλλες, 17 Σεπτεμβρίου 2019 

 

Στην Ελληνικά Καλώδια ανατέθηκε η σύμβαση προμήθειας υποβρυχίου καλωδίου από την Ørsted 

 

Η Cenergy Holdings ανακοινώνει ότι η  θυγατρική της Ελληνικά Καλώδια, κορυφαίος πάροχος 

λύσεων με-το-κλειδί-στο-χέρι για τη βιομηχανία υπεράκτιας αιολικής ενέργειας, κέρδισε την 

ανάθεση σύμβασης για την προμήθεια υποβρυχίου καλωδίων 23 χλμ. από την Ørsted, παγκόσμιο 

ηγέτη στον κλάδο της υπεράκτιας αιολικής ενέργειας.  

 

Η Ελληνικά Καλώδια Cablel®, θα αναλάβει τον σχεδιασμό, την κατασκευή και τις δοκιμές των inter-array 

υποβρυχίων καλωδίων 33kV και θα κατασκευάσει τα καλώδια στην καθετοποιημένη μονάδα παραγωγής 

υποβρυχίων καλωδίων που διαθέτει στην Κόρινθο, με χρόνο παράδοσης τις αρχές του 2020. 

 

Τα καλώδια προορίζονται για υποστηρικτική χρήση στο χαρτοφυλάκιο της Ørsted για τα υπεράκτια αιολικά 

πάρκα που διαθέτει στο Ηνωμένο Βασίλειο.  

 

Η Εταιρεία είναι υπερήφανη και χαρούμενη για την υποστήριξή που θα προσφέρει στην Ørsted  στον 

πρωτοποριακό ρόλο που κατέχει στη βιομηχανία υπεράκτιας αιολικής ενέργειας.  Η σύμβαση αυτή 

πιστοποιεί την δέσμευση  αλλά και την ικανότητα της Εταιρείας να παρέχει ανταγωνιστικές και υψηλής 

ποιότητας καλωδιακές λύσεις για την παγκόσμια βιομηχανία υπεράκτιας αιολικής ενέργειας.  

 

Ως περαιτέρω απόδειξη της ισχυρής δέσμευσης της Ελληνικά Καλώδια στην αναπτυσσόμενη αγορά 

υπεράκτιας αιολικής ενέργειας, η Εταιρεία επεκτείνει την παραγωγική της δυνατότητα σε καλώδια inter-

array στο εργοστάσιό της στην Κόρινθο με στόχο να προμηθεύει ευρύ φάσμα καλωδίων σε εταιρείες 

ανάπτυξης υπεράκτιων αιολικών πάρκων παγκοσμίως. 

 

 
Σχετικά με τη Cenergy Holdings  
Η Cenergy Holdings είναι βελγική εταιρία συμμετοχών (holding), εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext Βρυξελλών 

και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Εταιρία εστιάζει στη μακροπρόθεσμη δημιουργία προστιθέμενης αξίας μέσω 

θυγατρικών εταιριών που δραστηριοποιούνται σε δυναμικές και αναπτυσσόμενες αγορές, όπως αυτές της μεταφοράς 

ενέργειας, των ανανεώσιμων πηγών, καθώς και των τηλεπικοινωνιών. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings 

αποτελείται από τη Σωληνουργεία Κορίνθου και την Ελληνικά Καλώδια, πρωτοπόρες εταιρίες στους δυναμικά 

αναπτυσσόμενους κλάδους τους. Η Σωληνουργεία Κορίνθου, είναι ένας από τους σημαντικότερους παραγωγούς 

σωλήνων χάλυβα διεθνώς, οι οποίοι χρησιμοποιούνται σε έργα ενέργειας και ειδικότερα για τη μεταφορά υγρών και 

αερίων καυσίμων και ένας σημαντικός προμηθευτής του κλάδου κατασκευών για κοίλες δοκούς χάλυβα. Η Cablel® 

Ελληνικά Καλώδια, είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη. Κατασκευάζει καλώδια 

ενέργειας και τηλεπικοινωνιών, καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους κλάδους που προαναφέρθηκαν. Για 

περισσότερες πληροφορίες για την Εταιρία, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.cenergyholdings.com. 


